ПРОТОКОЛ № 2
заседания штаба по воспитательной работе МБОУ Рыновской ООШ

	п. Изумрудный, Тарасовского р-на, Ростовской обл.
	
«27» октября 2022 г.

	Место проведения:
город, село, поселок, район, субъект РФ
		                                       Дата проведения



Присутствовало 9 человек.
  
 
Повестка дня
1. Преемственность в учебно-воспитательном процессе при переходе ко 2-й ступени обучения.
2. Посещение классных часов. 
3. Планирование мероприятий на осенние каникулы.
4. Анализ воспитательной работы за 1 четверть 2022-2023 учебного года.
5. Организация работы по профилактике правонарушений среди обучающихся.
6. Адаптация обучающихся 5-го классов.

По первому вопросу выступали заместитель директора по УВР Власова Лилия Ивановна, учитель 4 класса Дюжева Галина Камильевна, классный руководитель 5 класса Кириченко Андрей Николаевич.
Решили: Приняли к сведению доклады выступавших.
По второму вопросу слушали заместителя директора по УВР Власову Лилию Ивановну и советника директора по воспитанию Атамуратову Маргариту Евгеньевну, которые предложили план-график посещения классных часов. 
Решили: проводить посещение классных часов в соответствии с предложенным планом-графиком.
По третьему вопросу слушали директора школы Стригунову Наталью Ивановну и старшую вожатую Кириченко Ирину Алексеевну. Был предложен план работы оздоровительного лагеря и план-график мероприятий на время школьных каникул.
Решили: Планы-графики принять за основу, назначить ответственных за работу в пришкольном лагере и за проведение мероприятий.
По четвертому вопросу слушали заместителя директора по УВР Власову Лилию Ивановну, которая выступила с докладом о результатах 1 четверти.
Решили:  принять к сведению содержащуюся в докладе информацию, устранить указанные недостатки.
По пятому вопросу выступала заместитель директора по УВР Власову Лилию Ивановну, которая указала на необходимость организации работы по профилактике правонарушений среди обучающихся.
Решили: назначить ответственными лицами по организации работы по профилактике правонарушений среди обучающихся классных руководителей, а также педагога-психолога.
По пятому вопросу выступали с докладами заместитель директора по УВР Власову Лилию Ивановну, классный руководитель 5 класса Кириченко Андрей Николаевич и педагог-психолог Позднякова Юлия Константиновна.
Решили: принять к сведению полученную информацию, провести необходимые консультации с учителями-предметниками, работающими с 5 классом.
Директор                                                                                    Н.И.Стригунова
















